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Колегія облдержадміністрації, підбиваючи підсумки економічного і         
соціального розвитку області за І квартал 2014 року, зазначає, що зусилля         
органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, керівників                 
підприємств, організацій і установ області були спрямовані на забезпечення 
виконання Програми економічного і соціального розвитку області на           
поточний рік щодо вирішення комплексу питань, пов’язаних зі стабілізацією 
економіки та соціальним захистом населення. 

У промисловому комплексі за І квартал 2014 року індекс промислової 
продукції склав 93,5%.  

Зростання обсягів виробництва відбулося в гірничодобувній на 9,2%, 

легкій – на 7,3%, харчовій – на 3,8% та хімічній промисловості – в 1,9 рази. 

Разом з тим, скоротилося виробництво у нафтогазовидобувній на 3,8% та 
нафтопереробній промисловості – на 8,7%, машинобудуванні – на 48,9%, які 
мають найбільшу питому вагу, що вплинуло на загальний індекс промислової 
продукції. 

Загальне виробництво валової продукції сільського господарства зросло на 
3,5%, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – на 7,8%. 

В усіх категоріях господарств збільшилося виробництво м’яса на 13,2%, 

молока – на 3,4% та яєць – на 2%. 

Станом на 01.04.2014 в усіх категоріях господарств скоротилося поголів’я 

великої рогатої худоби на 4,9% (на 14,6 тис. голів), у тому числі корів – на 0,1% 

(на 0,1 тис. голів). Поголів’я свиней скоротилося на 0,5% (на 2 тис. голів).  

У І кварталі 2014 року підприємствами області виконано будівельних робіт 
на суму 617,3 млн. грн., що на 16,3% менше, ніж у І кварталі 2013 року.  
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За питомою вагою у загальному обсязі будівельних робіт область посідає                   
6 місце в Україні, а за показником виробничої активності у розрахунку на одну 

особу наявного населення – 2 місце. 
Транспортними підприємствами області за січень-березень 2014 року 

перевезено вантажів на 5% більше, ніж за січень-березень 2013 року. 

Вантажообіг збільшився на 9,9%, пасажирооборот – на 9%.  

Оборот зовнішньої торгівлі товарів області за січень-лютий 2014 року 

становив 547,9 млн. дол. США. Обсяги експорту товарів області становили 

375 млн. дол. США і зменшились порівняно з січнем-лютим 2013 року                           

на 13,7%, а імпорту – 172,9 млн. дол. США і зменшились на 29,5%. 

За 2013 рік підприємствами та організаціями за рахунок усіх                         

джерел фінансування освоєно 8398,8 млн. грн. капітальних інвестицій, що                    

на 20% менше, ніж у 2012 році. 
Приріст обсягу іноземного капіталу в економіці області за 2013 рік 

становив 148,3 млн. дол. США. Накопичений обсяг прямих іноземних 

інвестицій, внесених в область, станом на 01.01.2014 склав 1065,1 млн. дол. 

США, що на  12,9 %  більше  від обсягу на початок 2013 року. 

Надходження податків і зборів до бюджетів усіх рівнів за січень-березень 
2014 року склали 3,3 млрд. грн. і зменшилися у порівнянні з січнем-березнем 2013 

року на 37,9%. 

До Державного бюджету надійшло 2,5 млрд. грн., що на 44,5% менше, ніж 

за січень-березень 2013 року.  

Місцеві бюджети за доходами (без врахування трансфертів з Державного 

бюджету) виконано в сумі 847,8 млн. грн., що на 40,6 млн. грн. або на 4,6% 

менше, ніж у січні-березні минулого року. 

За січень-лютий 2014 року середньомісячна заробітна плата, нарахована 
штатному працівнику зросла на 3,3% і становила 2881 грн., що в 2,4 рази                   

вище рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для 

працездатної особи  (1218 грн.).  

Реальна заробітна плата найманих працівників у січні-лютому 2014 року 

по відношенню до січня-лютого 2013 року зросла на 3,1%.  

Загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати на 01.03.2014 

становила 19,8 млн. грн. Порівняно з початком 2014 року вона зросла на                       
4,9 млн. грн. (на 32,8%). 

Основна частка заборгованості припадає на підприємства промисловості та 
будівництва. 

Рівень зареєстрованого безробіття по області станом на 01.04.2014 

становив 2,8% населення працездатного віку. 

Кількість зареєстрованих безробітних на кінець березня становила          
25,4 тис. осіб. Допомогу по безробіттю отримало 85,5% осіб, які мали статус 

безробітних. 

У І кварталі 2014 року працевлаштовано 6,2 тис. осіб або 16,9 %                          

від загальної кількості безробітних. 
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Відповідно до статей 16-18 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації” з метою забезпечення ефективного впливу на економіку      

області, реалізацію завдань та заходів, визначених обласною програмою        

економічного і соціального розвитку області на 2014 рік та на виконання 

рекомендацій розширеного засідання колегії облдержадміністрації                                  
від 24 квітня 2014 року: 

1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, 
райдержадміністрацій та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст 
обласного значення активізувати роботу щодо забезпечення сталого  

економічного і соціального розвитку області, проаналізувати причини, що 

стримують економічний розвиток та визначити шляхи їх усунення. 

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати Головному управлінню Міндоходів у 

Полтавській області (Храмов В.В.), виконавчим комітетам міських рад міст 
обласного значення вжити заходів щодо повного виконання планових показників 

доходів місцевих бюджетів та скорочення податкового боргу підприємств-

платників податків до місцевих бюджетів. 

Про проведену роботу райдержадміністраціям та рекомендувати 
Головному управлінню Міндоходів у Полтавській області (Храмов В.В.), 

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення інформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.)                                    

до 10 липня 2014 року. Департаменту фінансів облдержадміністрації                
(Кропивка П.А.) надати узагальнену інформацію облдержадміністрації до                    

20 липня 2013 року. 

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.),  

райдержадміністраціям, виконавчим комітетам міських рад міст обласного 

значення, головним розпорядникам коштів обласного бюджету забезпечити: 

неухильне дотримання Бюджетного Кодексу України щодо проведення в 

першочерговому порядку розрахунків за захищеними  видатками загального 

фонду місцевих бюджетів; 

недопущення виникнення кредиторської заборгованості із заробітної 
плати, оплати енергоносіїв та комунальних послуг. 

Про проведену роботу інформувати Департамент фінансів 

облдержадміністрації (Кропивка П.А.) до 01 липня 2014 року. Департаменту 

фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.) надати узагальнену інформацію 

облдержадміністрації до 20 липня 2013 року. 

4. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації             
(Адамович О.Є.): 

спільно з Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (Пустовгар О.М.), Департаментом освіти і 
науки облдержадміністрації (Власюк Г.Б.), управлінням культури 

облдержадміністрації (Фасій Г.І.), управлінням з питань фізичної культури і 
спорту облдержадміністрації (Петраш І.В.), громадськими організаціями 

забезпечити проведення заходів до Дня  Європи  в Україні; 
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організувати за участі фахівців Міністерства економічного розвитку і 
торгівлі України навчальний семінар для представників бізнесу, місцевих 

органів виконавчої влади, науковців та студентства щодо роз’яснення основних 

положень Угоди про асоціацію Європейського союзу з Україною та умов 

режиму вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом; 

забезпечити проведення виїзних засідань обласної робочої групи з питання 

підвищення ефективності діяльності суб’єктів господарювання з метою 

зменшення збитковості суб’єктів господарювання, підвищення ефективності їх 

роботи та з’ясування причин збиткової діяльності підприємств; 

здійснювати щомісячний моніторинг виробництва основних видів 

промислової продукції по підприємствах області, що мають визначальний вплив 

на показники розвитку промислового комплексу з метою сприяння стабільній 

роботі підприємств області, нарощенню обсягів промислового виробництва;  
продовжити співпрацю із провідними промисловими підприємствами 

області щодо опрацювання та внесення пропозицій центральним органам 

виконавчої влади стосовно шляхів вирішення проблемних питань з метою 

підтримки місцевих виробників; 

створити робочу групу та розпочати розробку проекту обласної Програми 

розвитку малого і середнього підприємництва на 2015-2017 роки; 

створити керівний комітет та робочу групу та розпочати розробку проекту 

Стратегії регіонального розвитку Полтавської області на період до 2020 року за 
участі проекту технічної допомоги Європейського Союзу „Підтримка політики 

регіонального розвитку в Україні”.  

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до              

01 липня 2014 року. 

6. Полтавському регіональному фонду підтримки підприємництва 
(Винокурова О.Е.) розробити концепцію створення ресурсного центру з розвитку 

малого та середнього підприємництва на базі ПРФПП та винести її на 
громадське обговорення.  

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до              

01 липня 2014 року. 

7. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації  
(Фролов С.О.), райдержадміністраціям: 

завершити посів ярих культур урожаю 2014 року в оптимальні 
агротехнічні строки згідно прогнозованої науково - обґрунтованої структури 

посівних площ;  

вжити заходів щодо оновлення та своєчасної підготовки зернозбиральної 
техніки для проведення збирання ранніх зернових культур урожаю 2014 року; 

враховуючи ситуацію на ринку нафтопродуктів забезпечити накопичення 

паливно – мастильних матеріалів на період жнив; 

вжити заходів щодо організованого переведення худоби на літньо-табірне 
утримання, приділивши особливу увагу поступовому переходу на літній раціон 

годівлі тварин, ремонтам літніх таборів. 

Про вжиті заходи райдержадміністраціям інформувати Департамент 
агропромислового розвитку облдержадміністрації (Фролов С.О.) до                    

01 липня 2014 року. 
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8. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації 
(Петрук Ю.О.) спільно з райдержадміністраціями та виконавчими комітетами 

міських рад міст обласного значення вжити заходів щодо передбачення в 

місцевих бюджетах на 2014 рік видатків на розроблення (оновлення) схем 

планування територій районів, генеральних планів населених пунктів. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до              

15 серпня 2014 року. 

9. Департаменту житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації (Тонков О.М.) спільно з керівниками підприємств 

теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення 

активізувати роботу щодо узгодження протоколів взаєморозрахунків погашення 

заборгованості з різниці в тарифах. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

01 липня 2014 року. 

10. Департаменту з питань нафтогазового комплексу, промисловості, 
екології та природних ресурсів облдержадміністрації (Піддубний І.А.) 

забезпечити: 

вивезення і знешкодження безхазяйних пестицидів та агрохімікатів; 

встановлення меж територій та об’єктів природно-заповідного фонду 

місцевого значення. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до                 

01 липня 2014 року. 

11. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації  (Корнієнко Л.В.)  забезпечити: 

своєчасне та якісне проведення щодекадного моніторингу стану виплати 

заробітної плати на підприємствах області з урахуванням виплати поточної 
заробітної плати за звітний період, дані моніторингу щодекадно направляти 

галузевим департаментам та управлінням облдержадміністрації; 
щомісячний аналіз стану виконання графіка погашення заборгованості із 

заробітної плати працівникам підприємств, установ та організацій, які 
знаходяться на території області. 

12. Рекомендувати Полтавському обласному центру зайнятості          
(Клавдієва К.Д.): 

активізувати діяльність щодо виконання заходів Програми зайнятості 
населення Полтавської області на 2013-2017 роки шляхом підвищення 

ефективності механізмів стимулювання зайнятості згідно з чинним 

законодавством; 

вжити заходів щодо скорочення терміну пошуку роботи та тривалості 
безробіття, підвищення рівня працевлаштування безробітних після проходження 

професійного навчання, трудової адаптації громадян, які мають додаткові 
гарантії у сприянні працевлаштуванню. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до                

01 липня 2014 року. 
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13. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) 

забезпечити: 

перевірку організації надання первинної медичної допомоги лікарями 

загальної практики – сімейними лікарями. Матеріали результатів перевірки 

заслухати на колегії облдержадміністрації; 
проведення моніторингу функціонування лікарняних кас в області. 
Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до 01 липня 

2014 року. 

14. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Власюк Г.Б.), 
райдержадміністраціями та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 
міст обласного значення: 

сприяти організованому закінченню 2013/14 навчального року та 
проведенню Державної підсумкової атестації у загальноосвітніх навчальних 

закладах області; 
 забезпечити охоплення всіма формами відпочинку влітку 2014 року 

максимальної кількості дітей, які потребують особливої соціальної уваги і 
підтримки. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

01 липня 2014 року. 

15. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 

забезпечити проведення заходів на відповідній території до Дня Європи в 

Україні до 16 червня 2014 року; 

забезпечити розміщення соціальної реклами, спрямованої на формування 

позитивного іміджу та високого ступеня довіри і поваги до Збройних Сил 

України до 12 травня 2014 року; 

забезпечити доступ державних адміністраторів до Реєстру документів 

дозвільного характеру до 30 травня 2014 року; 

розробити та затвердити згідно чинного законодавства регламенти Центрів 

надання адміністративних послуг до 30 травня 2014 року; 

Про вжиті заходи інформувати Департамент економічного розвитку 

облдержадміністрації до 01 липня 2014 року. 

забезпечити проведення організаційної роботи щодо виділення органами 

місцевого самоврядування коштів за рахунок місцевих бюджетів для організації 
в поточному році комплексу суспільнокорисних громадських робіт. 

Про проведену роботу проінформувати Полтавський обласний центр 

зайнятості  до  01 липня 2014 року. 

16. Зобов’язати Полтавську (Іваніна О.В.), Гадяцьку                  

(Матюшенко О.В.), Семенівську (Федорченко С.Г.), Кременчуцьку                    

(Коваль О.О.), Чутівську (Володькіна Л.А.), Оржицьку (Симоненко В.Г.) 

райдержадміністрації спільно з відповідними районними радами забезпечити 

реалізацію мікропроектів громад в рамках Проекту ЄС/ПРООН ,,Місцевий 

розвиток, орієнтований на громаду”.  

Про проведену роботу інформувати Департамент економічного розвитку 

облдержадміністрації до 30 травня 2014 року. 
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17. Зобов’язати Чутівську (Володькіна Л.А.), Оржицьку (Симоненко В.Г.), 

Лохвицьку (Шиян М.О.) райдержадміністрації спільно з відповідними 

районними радами забезпечити подання мікропроектних пропозиції по 

додатковій квоті Проекту ЄС/ПРООН ,,Місцевий розвиток, орієнтований на 
громаду” до Обласного підрозділу впровадження Проекту. 

Про проведену роботу проінформувати Департамент економічного 

розвитку облдержадміністрації до 30 травня 2014 року. 

18. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації: від 25.02.2013 № 89 „Про підсумки економічного і 
соціального розвитку та виконання бюджету області за 2012 рік”, від 29.04.2013 

№ 198 „Про підсумки економічного і соціального розвитку та виконання 

бюджету області за І квартал 2013 року”, від 31.07.2013 № 347 „Про підсумки 

економічного і соціального розвитку та виконання бюджету області за перше 
півріччя 2013 року”. 

19. Контроль за виконанням розпорядження покласти та заступників 

голови облдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Голова 

обласної державної  
     адміністрації        В.БУГАЙЧУК 


